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ЯКІСНІ МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ
Останнім часом, кількість "фахівців" в області якісних досліджень значно зросла саме тому, що
більшість новоявлених "якісників" не володіють всім необхідним для цієї діяльності набором
здібностей і особистісних якостей. (При цьому переважна більшість не розуміють природи і відмінних
рис якісних досліджень!)

УКРАЇНСЬКА КЛАСИФІКАЦІЯ ЛЕГКОВИХ АВТОМОБІЛІВ
Маркетологи, що працюють на ринку легкових автомобілів України, в роботі використовують частину
положень європейської і американських класифікацій. Тому українська класифікація легкових
автомобілів не є просто чиєюсь копією, а має національну специфіку. Щодо Класифікації автомобілі в
Україні розбиті на 10 класів і 28 підкласів (сегментів). Класифікація  не є повною і остаточною у зв’язку
з відсутністю на ринку України повного світового асортименту легкових автомобілів

НОВИЙ ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГ
Очевидно, що два найпотужніших інструменти (ТВ-реклама і зовнішня реклама) сьогодні працюють
не ефективно. Аудиторія йде від ТБ, а білборди вже настільки злилися з краєвидом, що практично не
ідентифікуються споживачем. Пошук нових інструментів комунікації приводить нас в Інтернет

ЯКИЙ БАНЕР ПРОДАЄ, А ЯКИЙ ПРОСУВАЄ 
Останнім часом рекламісти багато говорять про зниження ефективності банерної реклами. При цьому
«банерки» у мережі виявляється усе більше, вона стає дедалі нав’язливішою і нахабно лізе у наш
інформаційний простір. На скільки все ж вона ефективна, і що потрібно враховувати, якщо Ви
бажаєте використовувати «банерку»?
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ДІТЯМ КАПІТАНА ГРАНТА. ПРОФЕСІЙНИЙ МАРКЕТИНГ ДЛЯ ГРАНІТОЇДІВ
У той час, коли неурядові організації (НУО) досить часто піддаються  публічному осуду за
«грантоїдство» та отримання подачок з-за кордону, деякі інші організації, котрі фінансуються
міжнародним капіталом, просто купаються у всенародній любові та  почестях. Я маю на увазі
українські компанії, котрі залучають кошти іноземних інвесторів. Дуже рідко збігаються смаки та
симпатії урядовців, опозиціонерів, політичних експертів та простих телеглядачів, проте саме це має
місце у випадку реалізації вдалого інвестиційного проекту
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IRIS. ГЛОБАЛЬНИЙ ОГЛЯД НАЦІОНАЛЬНИХ СИСТЕМ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, 2011 РІК
Унікальне опитування громадської думки, проведене у 28 країнах, ілюструє глибоку незадоволеність
населення системою охорони здоров’я та її управлінням, незважаючи на достатню задоволеність
індивідуальним медобслуговуванням, особливо щодо роботи сімейних лікарів (або лікарів загальної
практики). В опитуванні, в якому взяли участь понад 22 000 людей з 28 країн, партнери глобальної
маркетингової дослідницької мережі IRIS (International Research Institutes), представленої в Україні
компанією «UMP» (Український Маркетинговий Проект)
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